
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання робочої групи  

ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 035 Філологія  

спеціалізацією 035.071 Угро-фінські мови та літератури (переклад включно), 

перша – угорська галузі знань 03 Гуманітарні науки 

 

Дата: 15.06.2023р. 

Голова: доц. Зикань Х.І. 

Секретар: Синетар У.Й. 

 

Присутні: доц. Зикань Х.І. (завідувач кафедри угорської філології, керівник 

робочої групи), доц. Варга Н.І. (гарант освітньої програми), доц. Берта Е.Т., доц. 

Талабірчук О.Ю., доц. Зубанич Л.Л. (стейкхолдер). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про Наказ ректора №186/01-04 від 12.06.2023 року «Про призначення гарантів 

освітніх програм». 

2. Про проведення анкетування здобувачів вищої освіти. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Про наказ ректора №186/01-04 від 12.06.2023 року «Про призначення 

гарантів освітніх програм». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Зикань Х.І. ознайомила робочу групу з наказом ректора №186/01-04 від 

12.06.2023 року «Про призначення гарантів освітніх програм».  

Гарантом ОПП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

спеціалізації 035.071 Філологія. Угро-фінські мови та літератури (переклад 

включно), перша – угорська спеціальності 035 Філологія на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти є докторка філософії Варга Н.І. 

Склад робочої групи: 

1. Варга Наталія Іванівна – доктор філософії з освітніх, педагогічних наук, доцент, 

доцент кафедри угорської філології українсько-угорського навчально-наукового 

інституту ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (гарант освітньої 

програми) 

2. Зикань Христина Імрівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач 

кафедри угорської філології українсько-угорського навчально-наукового інституту 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (керівник робочої групи) 

3. Берта Елеонора Тіборівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри 



угорської філології українсько-угорського навчально-наукового інституту ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

4. Талабірчук Оксана Юріївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри 

угорської філології українсько-угорського навчально-наукового інституту ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

5. Шпеник Сільвія Золтанівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри угорської філології ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

6. Куденчук Мирослава  – здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації 035.071 Угро-фінські мови та 

літератури (переклад включно), перша – угорська освітньо-професійної програми 

«Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Про проведення анкетування здобувачів вищої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Зикань Х.І. ознайомила робочу групу з наказом ректора №82-Р від 

14.06.2023р. про проведення анкетування здобувачів вищої освіти. 

1) Потрібно забезпечити проведення анкетування здобувачів вищої освіти «Щодо 

задоволеності наданням освітніх послуг в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» шляхом заповнення анкети (Google-форми), яка розміщена за 

покликанням: http://surl.li/uhmsi. 

2) Потрібно проаналізувати результати анкетування, сформувати звіт та 

розмістити його на офіційному вебсайті університету. 

 

 УХВАЛИЛИ: 

 Провести анкетування здобувачів вищої освіти. 

 

 

 

 

Голова                                     Христина ЗИКАНЬ 

 

 

 

 

Секретар                            Уляна СИНЕТАР 


